

中共中央办公厅印发《关于加强乡镇干部队伍建设的若干意见》
边远乡镇公务员可降低进入门槛

新华社北京9月25日电 近日，中央办公厅印发《关于加强乡镇干部队伍建设的若干意见》（以下简称《意见》），强调乡镇是我国最基层的政权组织，是我们党执政的基础层级。乡镇干部是党在农村基层的执政骨干、联系群众的桥梁和纽带。长期以来，广大乡镇干部扎根基层、艰苦奋斗、默默奉献、为民造福，作出了重要贡献。各地区各有关部门要认真贯彻落实中央重视基层、关心基层、支持基层的要求，努力建设一支数量充足、结构合理、素质优良、作风扎实、精干高效、适应农村工作需要的乡镇干部队伍。

《意见》强调，要拓宽来源渠道、改善乡镇干部队伍结构。坚持按编制员额及时补充人员，县级机关不得变相占用乡镇编制，可在全县乡镇范围内对乡镇编制实行动态管理、调剂使用。改进乡镇公务员考录工作，一般应纳入省市县乡“四级联考”，也可以面向社会单独组织，对招人难、留人难的艰苦边远乡镇，可适当降低进入门槛。扩大乡镇领导干部选拔视野，注重从企事业单位领导人员中择优调任乡镇领导干部。乡镇领导班子要形成老中青相结合的合理年龄结构，严禁任职年龄层层递减。

《意见》提出，要加强培养锻炼、提高乡镇干部能力素质。加强思想政治建设和作风建设，引导乡镇干部继承和发扬实事求是、艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统和作风。建立健全密切联系群众制度，牢固树立群众观念，扎实做好服务群众各项工作。加大教育培训力度，注重实践锻炼，选派乡镇干部到上级机关、企事业单位学习锻炼，组织发达地区和欠发达地区互派乡镇干部挂职锻炼，不断提高乡镇干部的能力素质。

《意见》强调，要严格管理监督、促进乡镇干部履职尽责。坚持从严管理，严格执行工作、考勤、病事假等相关制度，切实解决乡镇干部“走读”问题。坚决制止损害群众利益的行为，加强对乡镇干部履行职责的监督约束。完善科学考核机制，严格控制对乡镇领导班子和领导干部的“一票否决”事项，增强考核的科学性、针对性、实效性。保持乡镇干部队伍相对稳定，乡镇党政正职一般应任满一届，乡镇领导班子成员任期内一般不得调动或调整。新录用乡镇公务员在乡镇机关最低服务年限为5年。上级机关一般不得借调乡镇干部，因工作特殊需要短期借调的，应征得借调单位同级党委组织部门同意并明确借调时间。

《意见》规定，要强化激励保障、激发乡镇干部队伍活力。加大选拔使用乡镇干部力度，注重从具有乡镇工作经历的人员中选拔乡镇领导干部。县级机关提拔副科级以上领导干部，应优先考虑具有乡镇工作经历的干部。选拔县级党政领导班子成员，应优先考虑具有乡镇党政正职经历的干部。要适当提高乡镇干部待遇，统筹研究完善工资待遇政策向乡镇倾斜的具体办法，重点向长期在乡镇工作的干部倾斜。乡镇机关设置主任科员、副主任科员。要改善乡镇干部工作、生活条件，逐步改善乡镇机关基本生活设施，关注乡镇干部心理和身体健康，落实带薪年休假制度，对生活有困难的家庭给予适当补助。

广东登革热病例呈爆发态势

23日新增881例，今年报告7497例

广州6361例、佛山789例、中山141例……当前，广东登革热高发，截至24日零时，广东省今年共报告7497例登革热病例，仅23日报告新增881例，呈现出“多点开花”爆发态势。随着国庆长假的来临，防止疫情因人员流动转移、扩散十分必要。

紧急：

广州登革热呈爆发态势

登革热是由登革热病毒引起的一种疾病，主要通过白纹伊蚊（花斑蚊、黑斑蚊）叮咬传播，主要症状是发热、头痛、胃痛、肌肉痛或关节痛，可防可治，防止蚊虫叮咬是预防登革热的关键。

据介绍，广州市登革热疫情已在12个区出现，目前共报告登革热病例6361例，而就在9月4日，广州官方通报病例数为1021例。对此，广州疾控中心主任王鸣表示，目前数字仍在增加，且陆续出现危重病例，“可以说，今年是最近十余年来登革热疫情最高峰年份。”

广州市第八人民医院是专门收治全市登革热重症病人的医院，目前这个医院收

治了199名登革热病人，其中15名为重症病人。该院院长、传染病防治专家尹炽标表示，“广州的登革热疫情已经呈现多点开花，到处出现病例，成为疫点的局面。”

目前，广州已有两名高龄登革热患者死亡，这也是近十年来广州首次出现死亡案例。

跨境、跨地区转移也成为本次登革热疫情的又一特征。截至9月17日零时，中山共确诊92例登革热病例，其中输入性病例20例。中山市疾控中心相关负责人表示，20例主要输入地为马来西亚、马尔代夫、广州、珠海等地。近两周东莞连续发生了数例输入性登革热，这些病例的感染地均为广州。

原因：

登革热缘何“来势汹汹”

记者调查了解到，今年广东登革热来势汹汹，主要是三方面原因造成的。

首先，全球登革热进入高发季节。记者在国家质量监督检验检疫总局官网看到，截至今年7月，马来西亚登革热病例数大幅增长，已累计登记50804例，94

例死亡；斯里兰卡今年共确诊23355例；巴西今年共确诊659051例。

“登革热基本上是4年一个高峰，2010年亚运会前后曾经是历史规律上的高峰期，经过上下动员集中灭蚊，疫情得到很好的控制，当年病例数仅50多例。”尹炽标表示，今年又是规律中的高峰期，疫情已呈现出爆发状态。

其次，雨水天气增加孳生地清理难度。广州市疾控中心副主任杨智聪告诉记者，“一会儿下雨，一会儿晴，还没晴几天，马上又下雨，这种天气状况很难清理积水，与往年相比，今年清理孳生地工作难度特别大。”

此外，相关社区、单位、工地、居民不配合。广东省疾控中心在22日集中通报了包括广州市动物园、广州市铁道集团、广州机施集团、黄埔大沙街等单位、工地、居委会不配合灭蚊、阻扰登革热防控的典型案例。

“8月15日，越秀区东山片区开展周五统一灭蚊行动，区疾控中心大型消杀车在梅华街共和苑小区实施灭蚊作业时，有人从2楼扔砖块砸消杀车。”杨智聪说，甚至还出现当街道防疫人员来到一住户家

中帮助清倒花盆积水时，被人从后面拍砖。

重点： 长假谨防疫情转移扩散

广州市卫生局相关负责人表示，登革热可防可治，即使最严重的广州地区重症比例约1%，占比并不高，但需要警惕的是，随着国庆长假的来临，应进一步做好登革热防控工作，防止疫情因人员流动转移、扩散。

杨智聪表示，为应对不断增加的登革热病例，广州已指定全市二级以上医院为收治医院，指定重症病例收治医院成立登革热临床救治专家组。同时开通12320卫生热线，欢迎群众举报拒收医院。“对登革热重症病例采取‘就近治疗、就近转运’的原则，一旦发现重症登革热的预警指征和重症登革热病例，将组织全市专家组会诊。”杨智聪说。

来自广州市卫生局的数据显现，目前仍有17%的人没有接收到登革热防控知识的健康宣传与教育材料。广州市卫生局表示，灭蚊防蚊工作是阻断登革热的关键，接下来将通过开通微信公众号、电信运营商、大众媒体、宣传标语进社区等方式进一步加强防病知识宣传教育。（新华社广州9月25日电）



9月25日，园林绿化部门的工作人员在天安门城楼前摆放鲜花。当日，北京市园林绿化部门工作人员在天安门城楼周边布置花坛，摆放鲜花，迎接即将到来的国庆佳节。
(新华社发)

长安街华灯 国庆期间首次悬挂国旗

新华社北京9月25日电 今年国庆期间，长安街华灯从东单至西单将首次悬挂国旗，南北两侧共157根华灯杆将悬挂314面国旗。

记者25日从北京市市政委获悉，国庆期间，长安街东单至西单的华灯杆将悬挂国旗；东单至建国门、西单至复兴门悬挂中国结造型灯杆装饰；复兴门至五棵松、建国门至四惠桥灯杆悬挂灯笼装饰。此外，机关、社会单位、居民小区及院落也将在此期间升挂国旗。



高雄市长陈菊被检方传唤

新华社台北9月25日电 (记者陈键兴 杜斌) 高雄地检署25日下午以被告身份传唤高雄市市长陈菊，对其在其高雄气爆案中是否涉嫌渎职进行调查。

7月31日夜，高雄多条街道发生可燃气体外泄并引发多次大爆炸，造成30人死亡、310人受伤。8月27日，高雄市议会议长与多位国民党籍议员向高雄地检署告发陈菊等人涉及“废弛职务酿成灾害罪”并造成严重伤亡。9月19日，高雄地检署向陈菊等人开出刑事传票。

据悉，陈菊是检方侦办该案以来传唤的最高层级公务人员。当天，高雄市副市长刘世芳也被检方传唤。

台湾台东县近海发生5.0级地震

新华社北京9月25日电 据国家地震台网测定，北京时间9月25日18时35分，在台湾台东县附近海域（北纬22.8度，东经121.4度）发生5.0级地震，震源深度约7公里。

寶島眼镜

guó qìng cháng jià bù cháng jià
国庆·长假不常价

9/27▶10/7【仅限11天】

咨询热线：0574-87110100

配整副框架眼镜

吊牌价满300元 减100元	吊牌价满600元 减200元
--------------------------	--------------------------

[以此类推，上不封顶]

购买太阳眼镜

吊牌价≥1000元 6折	吊牌价<1000元 5折
------------------------	------------------------

特惠品除外，不再享受其它优惠卡、优惠活动。

博士伦 BAUSCH+LOMB

暖暖金秋 丰颐好礼

【活动时间：2014年10月1日-12月31日】

清朗一日5片装 一次性 **买二送一**

清朗一日30片装 一次性 **买二送一**

清朗舒适月抛6片装 一次性 **买三送一**

纯视2代月抛3片装 一次性 **买三送一**

买博士伦清朗散光3片装或者纯视散光3片装一盒即送博乐纯60ML赠品装护理液一瓶

【备注】：请将散装有报送给戴上；赠品赠品仅供参考，具体以实物为准。以上优惠活动不与其他优惠卡、优惠活动同时进行。